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ΘΕΜΑ : ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΥΔΑΤΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΔΗΜΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ.

ΣΧΕΤ. : ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 17882/02-09-2025

Αξιότιμοι,
Σε απάντηση του εγγράφου σας με Αριθμ.Πρωτ: 17882/02-09-2025, σχετικά με την 
προγραμματισμένη διακοπή υδροδότησης την 03/09/2025  από τον Σύνδεσμο 
Ύδρευσης Δήμων Λευκάδας και Αιτωλ/νίας στον κεντρικό αγωγό ύδρευσης D800 
σας ενημερώνουμε ως κάτωθι: 

1. Ο Δήμος Λευκάδας και ο Σύνδεσμος Ύδρευσης Λευκάδας και Αιτωλ/νίας 
δέχονταν κατ’ εξακολούθηση  τις έντονες διαμαρτυρίες και απειλές σας, για 
την μη  αποκατάσταση των βλαβών του κεντρικού αγωγού ύδρευσης   D800 
του Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Λευκάδας και Αιτωλ/νίας  (από τις πηγές 
Αγίου Γεωργίου Λούρου έως το Κολυμβητήριο του Δήμου Πρέβεζας) και 
ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες, επικαλούμενοι   με ανακριβή  στοιχεία, 
σχετικά με το μέγεθος των απωλειών  κυβικών μ3 νερού  που χάνονταν από τις 
βλάβες αυτές. 

2. Ο Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμων Λευκάδας και Αιτωλ/νίας ενημέρωναν  τότε  
ότι λόγω τουριστικής περιόδου και παρά τις αδυναμίες, δεν υπήρχαν λόγοι 
σκοπιμότητας για την μη αποκατάσταση των βλαβών. Αυτό θα είχε ως 
συνέπεια τις  πολύωρες διακοπές κεντρικής υδροδότησης των Δήμων 
Πρέβεζας – Ακτίου Βόνιτσας και Λευκάδας και μάλιστα στην κορύφωση της 
τουριστικής περιόδου. Παρόλα αυτά την 24η Ιουνίου 2025, θυμίζουμε ότι σε 
συνεργασία των Συνδέσμων Ύδρευσης των περιοχών μας και της ΤΕΡΝΑ ΑΕ, 
είχαμε προβεί σε αντίστοιχες παρεμβάσεις-επισκευές στον αγωγό και δεν είχαν 
υπάρξει έντονα προβλήματα στην υδροδότηση των Δήμων μας, πόσο μάλλον 
τώρα που βρισκόμαστε στην κάμψη της τουριστικής περιόδου. Σας θυμίζουμε 
το έτος 2024 έγιναν συζητήσεις μεταξύ των Συνδέσμων και των Δήμων μας, 
σχετικά με τις ποσότητες μ3 νερού που πρέπει να υδροδοτούνται οι Δήμοι 
σύμφωνα με  την ΚΥΑ με αριθμ. 52120/10-07-1984. Τότε είχε  αποφασισθεί 
να σας δοθεί μεγαλύτερη ποσότητα ύδατος λόγω των αυξημένων αναγκών σας 
(από 330μ3/ώρα  σε 440μ3/ώρα ) και για τον Δήμο Λευκάδας  (από 900μ3/ώρα 



σε 700μ3/ώρα). Η συμφωνία αυτή δεν τηρήθηκε ποτέ  από την πλευρά σας 
όπως δεν τηρήθηκαν και οι επόμενες συμφωνίες των μεταξύ μας συζητήσεων. 

3. Ο Σύνδεσμος Ύδρευσης Δήμων Λευκάδας και Αιτωλ/νίας και ο Δήμος 
Λευκάδας  βρίσκονται  σε  συνεχή παρακολούθηση του χάρτη επικινδυνότητας 
πρόβλεψης πυρκαγιών της περιοχή σας, αλλά και της δικής μας.  Για αύριο 03-
09-2025 δίδεται χαμηλός βαθμός επικινδυνότητας και όχι υψηλός όπως 
υποστηρίζετε  στο έγγραφο σας. Σας επισυνάπτουμε τον χάρτη πρόβλεψης 
κινδύνου πυρκαγιάς που ισχύει για Τετάρτη 03/09/2025.

4. Σε περίπτωση αλλαγής των δεδομένων από την συνεχή παρακολούθηση του 
χάρτη  επικινδυνότητας πρόβλεψης πυρκαγιών για αύριο, θα είμαστε στην 
θέση, αν προκύψει  πρόβλημα επικινδυνότητας πυρκαγιάς, να προβούμε άμεσα 
στην διακοπή  κάθε εργασίας των αποκαταστάσεων των βλαβών και την 
επαναφορά του αγωγού στην κανονική λειτουργία του.

5. Στον Σύνδεσμο Ύδρευσης Δήμων Λευκάδας και Αιτωλ/νίας έχουμε 
προετοιμαστεί κατάλληλα και θεωρούμε ότι οι αποκαταστάσεις των δύο 
βλαβών στον κεντρικό αγωγό D800  καθώς και οι εργασίες μεταφοράς 
τμήματος αγωγού ,  του υποθαλάσσιου αγωγού στην θέση Κάστρο Λευκάδας 
από την κατασκευαστική εταιρία ΤΕΡΝΑ ΑΕ,  θα πραγματοποιηθούν σε 
εύλογο χρονικό διάστημα, χωρίς να δημιουργηθούν έντονα προβλήματα στην 
κεντρική υδροδότηση.
Αντιθέτως, τα πλεονεκτήματα που θα προκύψουν από τις παρεμβάσεις αυτές 
ωφελούν  την ομαλή και καλύτερη υδροδότηση των Δήμων μας.

           Είμαστε στην διάθεση σας, για οποιαδήποτε πληροφορία.

                                                                                                        Με εκτίμηση
                                         Ο Πρόεδρος  Δ.Σ. 

                                                 

                                               Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης
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